



## **В Сорочинском районе начальник районного отделения почтовой связи почтамта регионального УФПС подозревается в присвоении денежных средств**



Сорочинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника Баклановского отделения почтовой связи Сорочинского почтамта УФПС Оренбургской области – филиала ФГУП «Почта России», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества с использованием служебного положения).

По данным следствия, в период времени с ноября 2014 года по апрель 2015 года подозреваемая, умышленно, незаконно используя свое служебное положение, из корыстных побуждений, совершила хищение, путем присвоения, вверенных ей денежных средств, поступивших в кассу возглавляемого ею отделения почтовой связи в селе Баклановка от



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

физических и юридических лиц при реализации товаров и оказание услуг на общую сумму свыше 130 тыс.рублей, причинив Сорочинскому почтамту УФПС Оренбургской области – филиалу ФГУП «Почта России», материальный ущерб на указанную сумму.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились результаты совместных мероприятий следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области и отдела по противодействию коррупции Управления экономической безопасности и противодействию коррупции регионального УМВД России.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/968607/folder/1048783>